
Перша заступниця голови Комітету з питань гуманітарної та 
інформаційної політики, член Тимчасової спеціальної комісії 
Верховної Ради України з питань правового статусу ветеранів 
війни. Входить до складу депутатської групи «За майбутнє». 

Facebook: Ірина Констанкевич – офіційна сторінка

ЗВІТУЮ ПЕРЕД 
СВОЇМИ ВИБОРЦЯМИ 
Березень 2020 року

КОНСТАНКЕВИЧ ІРИНА МИРОСЛАВІВНА –
народний депутат України IX скликання. 
Обрана вдруге у виборчому окрузі №23.

ЗАПИТИ, 
ЗВЕРНЕННЯ, 

ЛИСТИ

ВИСТУПІВ, 
БРИФІНГІВ, 
ТЕЛЕЕФІРІВ

ЗУСТРІЧЕЙ 
З ВИБОРЦЯМИ 
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 3152 «Про внесення змін до деяких законів 
України щодо системи державного управління у 
книговидавничій сфері»; 

 3154 «Про висловлення недовіри Генеральному 
прокурору Рябошапці Р. Г.»; 

 3186 «Про внесення змін до Бюджетного кодексу 
України (щодо плати за здійснення процедур 
зовнішнього забезпечення якості вищої освіти)»; 

 3195 «Про внесення змін до деяких законодавчих 
актів України щодо вдосконалення порядку 
призначення та звільнення з посад членів Кабінету 
Міністрів України»; 

 3202 «Про внесення змін до статті 25 Закону 
України «Про загальнообов’язкове державне 
пенсійне страхування» щодо належного пенсійного 
забезпечення осіб, які мають 40 і більше років 
страхового стажу»; 

 3206 «Про внесення змін до деяких законодавчих 
актів України щодо спрощення процедури розгляду 
судових справ, пов’язаних із захистом прав дітей»; 

 3222 «Про внесення змін до Закону України 
«Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального 
захисту» щодо відновлення пільг у зв’язку 
з рішенням Конституційного Суду України 
№ 12-р/2018 від 18 грудня 2018 року та уточнення 
окремих положень»; 

 3229 «Про результати роботи засідання 
Тристоронньої контактної групи від 11 березня 
2020 року в м. Мінськ, Республіка Білорусь».

8 ЗАРЕЄСТРОВАНИХ 
ЗАКОНОПРОЄКТІВ 

(В ТОМУ ЧИСЛІ У СПІВАВТОРСТВІ) 

32 99
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Березень: ВАЖЛИВІ ПОДІЇ ТА ТЕМИ

До організації заходів із протидії та боротьби з 
коронавірусом на Волині підійшли комплексно.
20 мільйонів гривень для розв’язання цього питання виділено з 
Фонду Ігоря Палиці «Тільки разом», 120 мільйонів гривень – з обласного 
бюджету та бюджету Луцька.

ПРАВО НА МЕДДОПОМОГУ

ЗБЕРЕГТИ В’ЇЗНУ БРАМУ ТА КЕЛІЇ МОНАСТИРЯ 
ПІАРІВ У ЛЮБЕШОВІ
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Зустріч з активною молоддю – учасниками тренінгів 
проєкту «Доступно про парламентаризм», серед яких – 
представники районів 23-го округу. 

У зв’язку з впровадженням другої черги медичної рефор-
ми заплановано ліквідацію терапевтичного відділення 

№2 КНП «Любешівська центральна районна лікарня» у селі 
Ветли. З цього приводу до Ірини Констанкевич масово звер-
таються жителі Ветлівського та Гірківського старостинських 
округів, а також жителі Великоглушанської сільської ради. 
У населених пунктах, які входять до їх складу, проживає 
понад чотири тисячі людей. Звідси до найближчого закладу 
охорони здоров’я – понад 50 кілометрів. Для розв’язання 
цієї ситуації народна депутатка скерувала звернення до го-
ловного лікаря КП «Волинський обласний центр екстреної 
медичної допомоги та медицини катастроф» Володимира 
Шмаля з пропозицією розглянути питання реорганізації те-
рапевтичного відділення в Ветлах у відділення екстреної 
медичної допомоги. Також звернення щодо недопущення 
закриття відділення нардеп скерувала до голови Любешів-
ської райради Петра Нагорного та головного лікаря Любе-
шівської райлікарні Богдана Іваніва. 

На балансі Любешівської селищної ради 
перебуває два об’єкти культурної спад-

щини національного значення – «В’їзна 
брама садиби» (мур) XVIII ст. та «Келії 
монастиря піарів», які, відповідно до по-
станови Ради Міністрів Української PCP від 
06.09.1979 р. № 442, перебувають під охо-
роною держави. Однак ці об’єкти не вклю-
чені до Державного реєстру нерухомих 
пам’яток України, у зв’язку з чим селищна 
рада не має підстав проводити будь-які ре-
монтно-відновлювальні роботи для їх збе-
реження та використання. Як наслідок, при-

міщення пам’яток національного значення 
невпинно руйнуються. Щодо розв’язання 
цього питання народна депутатка Ірина 
Констанкевич скерувала відповідне звер-
нення до очільника Міністерства культури, 
молоді та спорту.

23 ОКРУГ
Допомога лікарням у боротьбі з коронавірусом

До Маневицької центральної районної лі-
карні вже передали дві партії допомоги. У пер-
шому вантажі – медикаменти, засоби захисту 
та гігієни, респіратори FFP2, вироби медичного 
призначення. Як розповіла Ірина Констанкевич, ці 
речі придбано за кошти Фонду Ігоря Палиці «Тіль-
ки разом». Також фінансово долучилися депутати 
Волинської обласної ради.

У другому вантажі – ендотрахеальні трубки, 
ларингоскопи, розхідники для лапароскопічних 
стійок, електроніж, плівка на операційне поле, 
пов’язки для ран, калостоми, катетери, аспіраційні 
системи. Його підготували благодійні організації за 
сприяння народної депутатки Ірини Констанкевич. 

«Висловлюю щиру вдячність Олександру Кізі-
му, благодійному фонду «Серце в долонях», аме-
риканським благодійникам з Фонду Medical Teams 
Internation за надану допомогу», – зазначила Іри-
на Констанкевич. 

Велику партію першочергових засобів захисту 
для медиків, ліків та інших товарів медичної групи, 
придбаних за кошти Фонду Ігоря Палиці «Тільки 
разом», отримало також Ківерцівське медичне 
територіальне об’єднання. Міністерство охоро-
ни здоров’я включило Ківерцівську райлікарню до 
списку восьми медзакладів Волинської області, 
які першочергово прийматимуть пацієнтів з коро-
навірусом. Саме така обставина спонукала скеру-
вати вантаж усього необхідного передусім сюди. 

«Ми спілкуємося з головними лікарями мед-
закладів округу. Пропрацювали потреби, думаємо 
над забезпеченням лікарень обладнанням. Усю 
інформацію передали на обласний оперативний 
штаб. На 25 тисяч гривень мені вдалося придбати 
маски та антисептики, передала їх на округ. Зви-
чайно, цього дуже замало. Далі працюємо над 
тим, як допомогти медзакладам в окрузі», – роз-
повідає Ірина Констанкевич.

Проєкт «Доступно про парла-
ментаризм» реалізовує громадська 
організація «Волинська правнича 
школа» в межах Програми USAID 
«РАДА: відповідальність, підзвіт-
ність, демократичне парламентське 
представництво», що виконується 
Фондом Східна Європа.
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Депутати 
вимагають 
забезпечити 
українців засобами 
захисту і покарати 
винних у вивезенні 
масок за кордон
Український уряд має терміново 
замовити мільйони масок, 
респіраторів і спецодягу, а також 
антисептиків для наших людей, 
лікарів, хто буде в контакті 
з хворими на коронавірус. І 
доставити їх до всіх лікарень та 
аптек країни, щоб громадяни 
України мали можливість реально 
захистити своє життя. На цьому 
наголошують народні депутати 
від групи «За майбутнє» у 
депутатському зверненні до 
прем’єр-міністра, керівництва МВС 
та СБУ.

Група «За майбутнє» також вимагає 
в уряду вжити дієвих заходів реагуван-
ня і розслідування ситуації, що склалася 
навколо недостатнього забезпечення 
країни засобами захисту в умовах епі-
демії коронавірусу, а також випадків, ви-
світлених пресою, коли спритні українські 
ділки розпродали тисячі тонн масок за 
кордон у березні, зокрема до Іспанії. 

Про 
відтермінування 
медреформи 

Із колегами з депутатської 
групи «За майбутнє» звернулися 
до прем’єр-міністра Дениса 
Шмигаля з проханням відкласти 
впровадження другого етапу 
медичної реформи на кінець року. 

Є небезпека, що впровадження дру-
гого етапу медреформи може спричинити 
звільнення лікарів, медичного персоналу, 
що створить напругу в суспільстві. 

Це вимога і Комітету Верховної 
Ради з питань гуманітарної 
та інформаційної політики, 
і депутатської групи «За 
майбутнє», адже уряд 
продемонстрував нерозуміння 
цього.

У пропозиціях при секвестрі Держбюджету 
уряд ініціював «обнулення» культури – видат-
ки на цю сферу запропонували скоротити на 
понад 8 млрд грн, тобто урізати фінансування 
всіх напрямків діяльності Міністерства культу-
ри, молоді та спорту.

Позиція Комітету з питань гуманітарної 
та інформаційної політики принципова: допу-
стити нищення культури в Україні не можна. 
Комітет зробив відповідну заяву щодо цієї 
ситуації. Неодноразово у медіа думки з цього 
приводу висловлював і його голова Олександр 
Ткаченко. Повстала й культурна спільнота: 
27 березня Українська кіноакадемія організу-
вала онлайн-акцію «Ні – знищенню культури!», 
яка зібрала тисячу учасників і майже 10 тисяч 
охочих. До неї долучився нардеп Павло Сушко, 
який озвучив позицію Комітету.

«Врешті спільними зусиллями ми домог-
лися того, що суми видатків на культуру було 
переглянуто. Поки що це лише пропозиції до 
Держбюджету-2020, за який має проголосувати 
парламент», – зазначає Ірина Констанкевич.

КУЛЬТУРУ ТРЕБА ВІДСТОЯТИ

В Україні різними формами 
позашкільної освіти охоплено 
5 мільйонів дітей.

На чому наполягаємо?
Збільшити видатки на керівництво та управ-
ління в сфері культури та інформаційної по-
літики в сумі 60 млн грн;
забезпечити Український культурний фонд 
коштами у сумі 450 млн грн, з яких 394 млн 
грн використати на вже відібрані проєкти;
забезпечити на культуру, мистецтво, охоро-
ну культурної спадщини 157 млн грн;
зберегти 50 млн грн на виробництво кінопро-
єктів патріотичного спрямування;
на Інститут книги, підтримку книговидавничої 
справи – 110 млн грн;
на розкриття туристичного потенціалу – 

50 млн грн;
на збереження історико-культурної та архі-
тектурної спадщини – 25 млн грн;
збільшити на 20 млн грн підтримку націо-
нальних театрів;
на Український інститут національної пам’яті 
– 21 млн грн.
Також додатково від комітету за пропозиці-

єю Павла Сушка скеровано лист до Міністер-
ства культури та інформаційної політики щодо 
збільшення на 3,9 млн грн президентських 
грантів кінодіячам.

Зарплата працівників позашкілля – 
нижча, аніж мінімальна заробітна 
плата в Україні. Про це під 
час брифінгу у Верховній Раді 
наголосила Ірина Констанкевич.

«Кілька років тому, коли розпочалася освітня 
реформа, позашкілля залишилося поза увагою 
урядовців. Зокрема, в умовах децентралізації міс-
цева влада не має можливості утримувати поза-
шкільні заклади освіти і змушена їх закривати. Це 
і соціальна складова, коли працівники поза шкілля 
отримують мізер: розмір зарплатні керівника гурт-
ка складає від 3800 до 4500 гривень, тобто це 
менше за мінімальну зарплату», – пояснила Ірина 
Констанкевич.

Члени депутатської групи «За майбутнє» у 
вересні 2019 року запропонували законопроєкт 
2180, який дає можливість врегулювати питан-

Зарплата працівників позашкілля та дошкілля

ня соціального забезпечення і для працівників 
позашкілля, і дошкілля. Його потрібно розгля-
нути якомога швидше. Також треба внести змі-
ни до Постанови Кабінету Міністрів України від 
30.08.2002 р. № 1298 «Про оплату праці праців-
ників на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і 
коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, 
закладів та організацій окремих галузей бюджет-
ної сфери» у частині просування оплати праці пе-
дагогічних працівників закладів позашкільної осві-
ти на 1-2 тарифні розряди Єдиної тарифної сітки.
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Майже 300 
тисяч жителів 
Волині не мають 
змоги приймати 
передачі місцевих 
та українських 
телемовників у 
цифровому форматі. 

Як наслідок – інформацій-
ний вакуум заповнюють біло-
руські й російські канали, що 
створює загрозу інформаційній 
безпеці та інтересам нашої дер-
жави. На Волині в зоні «інфор-
маційної небезпеки» опинилися 
населені пункти Маневицького, 
Камінь-Каширського, Ківерців-
ського, Ратнівського, Володи-
мир-Волинського, Любомль-
ського районів.

Щодо незадовільного покрит-
тя сигналом цифрового телевізій-
ного мовлення у районах Волин-
ської області Ірина Констанкевич 
скерувала депутатський запит до 
керівництва Міністерства куль-
тури, молоді та спорту та Націо-
нальної ради з питань телебачен-
ня та радіомовлення.

Ірина Констанкевич наголо-
шує: задля розв’язання цього пи-
тання насамперед держава має 
провести реальний моніторинг 
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Проєкт Державного стандарту 
базової середньої освіти, процедура 
якого була недемократичною 
та закритою від громадськості, 
спричинив суспільний резонанс. 

Чимало звернень щодо недопущення ухва-
лення цього проєкту до народної депутатки Ірини 
Констанкевич надійшло від представників педа-
гогічної та наукової спільнот. Своєю чергою, пар-
ламентар скерувала звернення до Президента 
України Володимира Зеленського та в.о. міністра 
освіти і науки Юрія Полюховича.

«Проблема полягає в тому, що у проєкті 
Державного стандарту базової середньої освіти 
мовно-літературна галузь спрямована винятково 

на вивчення мов. Літературний компонент у ній 
становить не більш як 10%, що значно збіднить 
духовний простір учнів і призведе до примітиві-
зації середньої освіти, а відтак – і примітивного 
виховання особистості», – зазначає Ірина Кон-
станкевич у зверненні.

Нардеп звертає увагу, що у пропонованому 
проєкті також відбулася підміна понять. У розділі 
«Знання» мовно-літературної галузі відсутній та-
кий важливий компонент, як художня література 
(українська та зарубіжна). Поняття «українська 
література» і «зарубіжна література» замінені на 
«оригінальна і перекладна літератури», що мають 
зовсім інші значення, а відповідно, виключають 
українську та зарубіжну літературу із системи се-
редньої освіти.

Засідання Тимчасової спеціальної 
комісії Верховної Ради України з питань 
правового статусу ветеранів війни 
відбулося із використанням відеозв’язку. 

Народна депутатка від групи «За 
майбутнє» Ірина Констанкевич 
звернулася до прем’єр-міністра на 
«Годині запитань до уряду» щодо розвитку 
закладів культури в умовах децентралізації. 

Робоча зустріч першої заступниці 
голови Комітету з питань гуманітарної 
та інформаційної політики Ірини 
Констанкевич з представниками 
мистецьких навчальних закладів, 
під час якої обговорили, якою має бути 
спеціалізована мистецька освіта та як 
вдосконалити підготовку мистецьких кадрів 
в Україні. 

Робоча зустріч у Комітеті з питань 
гуманітарної та інформаційної політики 
з творчими спілками: головою 
Всеукраїнського товариства «Просвіта» 
імені Тараса Шевченка Павлом Мовчаном, 
Національною спілкою письменників 
України щодо публічного обговорення тем їх 
ролі, діяльності й фінансування. 

Березень: ВАЖЛИВІ ПОДІЇ ТА ТЕМИ

У ШКОЛАХ МОЖУТЬ ВІДМІНИТИ 
ПРЕДМЕТ «ЛІТЕРАТУРА»

ПРО ПРАВО ДИВИТИСЯ 
УКРАЇНСЬКІ ТЕЛЕКАНАЛИ 

цифрового покриття, визначити, 
яка кількість людей має змогу 
дивитися цифрове телебачення 
не за наявними даними карт, а 
фактично.

«На засіданні комітету з 
питань гуманітарної та інфор-
маційної політики ініціюю аудит 
виконання ліцензійних умов ком-
панією «Зеонбуд» (компанія з 
2010-го займалася будівництвом 
цифрової мережі наземного 
телебачення в нашій державі 
стандарту DVB-T2). Також – 

профінансувати з держбюджету 
у 2020 році побудову загаль-
нонаціонального мультиплексу 
на базі державного операто-
ра – Концерну радіомовлення, 
радіозв’язку та телебачення 
(РРТ) й обов’язкове замовлення 
розрахунку частотних присвоєнь 
для побудови місцевих локаль-
них мультиплексів для місцевих 
мовників. Ми маємо зробити все 
можливе, щоб українці дивилися 
українські канали», – зазначає 
Ірина Констанкевич.

Робоча нарада у Комітеті щодо 
питання внесення української 
писанки до нематеріальної 
культурної спадщини ЮНЕСКО. 
У ній взяли участь представники 
Міністерства культури, молоді та 
спорту, Українського центру культурних 
досліджень, Національної академії 
мистецтв України, Національної спілки 
майстрів народного мистецтва України.


